ARBETSBLAD 6 \_GrundVux 2_2

Rakna med decimaltal

1 Vilket tal ar storst?

a) 0,14 eller 0,4

Vilket tal ar storst och vilket dr minst?
2 0,7 0,17 0,71 0,07
Storst: Minst:
3 1,2 1,19 1,9 1,99

Storst: Minst:
4 a) 1+0,5=
5 a)1-03=
6 a) 5+0,05=

7 a) 3-0,01=

8 Termometern visar 10,5 °C.

Hur mycket mer dn 10° dr det?

9 Termometern visar 9,7 °C.

Hur mycket mindre dn 10° &r det?

10 a) 1,5+ 1,15=

11 a) 825-1,1=

12 a) 0,15+0,3=

b) 1,19 eller 1,1

b) 3+0,2=

b) 1-0,6=

b) 3+ 0,07 =

b) 4-0,03 =

b) 2,9-1,75=

b) 9,45-1,2=

b) 2-0,07 =
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ARBETSBLAD 6 L GrundVux 2 4

Rakna med decimaltal

1 a)0,4
b) 1,19

2 Storst: 0,71
Minst: 0,07

3 Storst: 1,99
Minst: 1,19
4 a)l5
b) 3,2
5 a)0,7
b) 0,4
6 a)5,05
b) 3,07
7 a)2,99
b) 3,97
8 0,5°C
9 0,3°C
10 a)2,65
b) 1,15
11 a)7,15
b) 8,25
12 a) 0,45
b) 1,93
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